

Помет "И"



Что стоит за такими сухими словами?....

Тревоги ожидания, беспокойство за здоровье будущей молодой мамочки Славии, как пройдут её первые роды, какие будут малыши и конечно главная интрига, сколько деток, ведь это всегда сюрприз. Время то бежало, и тогда мы все удивлялись - как , уже так скоро, то стояло на месте и я сходила с ума — ну когда же?!!!

И вот чудо случилось рано утром третьего ноября.

Суетимся с сыном, бегаем спросонья по дому в пижамах, а Славочка спокойна,- уверенно устроилась на приготовленном большом лежаке и первый ребёнок уже

показался, вот-вот родится.

Правильно опытные люди говорят — кошка все сделает сама, она все умеет, главное самим не психовать, не мешать, наблюдать, помогать лаской и моральным участием, а брать инициативу на себя только по мере необходимости, но это уже исключение. И вот рожаем. Первая- девочка, второй- парень, третий... живи, малыш, всё будет хорошо... присосался, ура, с днем рождения, мальчик! Сын спрашивает, может всё, у нас тройня, больше не рожаем, уже сорок минут прошло... Но в ответ Леше Славочка снова забеспокоилась и четвертый парень очень громко заявил о себе, будучи еще наполовину в утробе. Ух какой шустрый, выскочил сам и полез по мамке, горлопанит, сиську ищет. Имя получил в первую же секунду жизни — Искандер !!! Ну что четверо ? ПЯТЬ !!!! Последняя девочка. Ну вот, у нас три мальчика и две девоньки. Славочка, уставшая и счастливая, мурчит, деток нализывает, маленькие белые комочки жизни чмокают дружно и дремлют прижавшись к теплоте маминому животу. Счастья вам, малыши.

Славия очень заботливая мама, от малышей не отходит, только на минутку в лоток и нова к своим деткам. Кормлю её с руки в гнезде. Малыши растут, как грибочки, пищат и дерутся за соски, тыкают розовыми носами маму в пузико, такие нежные беззащитные слепыши. Всех поместили зелёной, на хвостиках нарисовали полосочки, чтобы не путать.



Одному метка не нужна, хоть две плоски ему и нарисовали. Искандер из всей команды замечен сразу, самый настырный, самый голосистый, ползает по гнезду с ещё закрытыми глазами, что же будет, когда он увидит свет?!

Время летит, уже окрасились носы и уши, у нас четыре сила и одна блюшка. Глазки

давно отрыты и вся команда норовит за Искандером, этим предводителем котобанды, выползти из родного домика и начать познавать окружающий мир. Слава, тревожная мать старается их собрать в кучу, оградить от опасностей, но удается это с трудом и только, когда детвора проголодалась, котята, как любые дети непослушны, упрямы, озорны и ничего не боятся.

С течением времени детки обретают свои имена.

Вот силовая девочка, очень ладненькая, Славина любимка, во всем хороша, назвали гордым именем Изар,



Звезда по-казахски, но зовем Любимой, Любушкой, так уж легло. Девочка хороша, нежная, взгляд синих глаз настолько открытый, что в нем тонешь, она любопытна, игрива, везде в паре с Искандером, но когда наиграется, любит залезть на руки, пригрееется, сама ни за что не уйдет, так и заснет.





О детях из этого помета, можете прочитать [на нашем форуме](#)